

30 лет в нашей стране отмечается важный государственный праздник-День Конституции Республики Беларусь.

Принятие Конституции Республики Беларусь явилось значимым шагом в развитии нашего государства, прочным фундаментом независимости. Этот документ реализовал стремление белорусского народа быть полноправными хозяевами на родной земле. Белорусская Конституция гарантирует каждому гражданину свободы и права, необходимые для созидательного труда, достойной жизни и гармоничного всестороннего развития личности.

Для учащихся и педагогов гимназии-колледжа в эту праздничную дату прошла торжественная линейка. На линейке всех поздравил директор Александр Евгеньевич Курсаков, заместитель директора по воспитательной работе Ольга Геннадьевна Мартыненко. В торжественной обстановке лучшим учащимся были подарены издания Конституции Республики Беларусь, а также вручены подарочные комплекты "Я -гражданин Республики Беларусь" для ребят, достигших возраста 14 лет. Для вновь вступивших в ряды ОО"БРСМ" Первый секретарь первичной организации "БРСМ" Статкевич Софья вручила членские билеты организации, значки и памятные браслеты.

Закончилась торжественная линейка патриотическим флэшмобом. Для учащихся в классах сегодня также проходят Единые уроки, посвященные Дню Конституции Республики Беларусь.





